BB 6'dan baslayp ikiser ritmik sayarken séyleyecegimiz ikinci ve
gtincii sayinin toplami kagtir?

A) 20 B) 18 C) 16

Asagidaki tahtalarda yer alan toplama istemlerinden hangi-

sinin sonucu 20'dir?

BER Yandaki iglemlerde "?" yerine hangi sayi yazil- ¢ e
malidir? 1 8 s

A) 20 B) 18 o 14

B8 6+5+ =18 isleminde [J gertne hangi say gcmlmahdlr?

Ben 8 yasindaym. Kardesim, benden 5 yas kiicliktiir.

Benim ve kardesimin yaglanmizin toplami kagtir?

A) 11 B) 12 C)13

B3 Bir dolmusta 8 yolcu vardi. Dolmusa énce 4 kisi bindi, sonra

5 kisi indi.
Bu durumda dolmusta kag yolcu kalmigtir?
A) 6 B) 7 C)8

Bugln 8 yasinda olan Sinan, 9 yil sonra kag yasinda olur?

A) €15 B) € 16 | C) & 17 |'




B} Simitci Yildiray Efendi’nin 18 simidi vardi. On- d.
ce 14 tanesini, sonra 4 tanesini satti. A
Simitginin kag simidi kaldi?
A) O B) 2 C) 4 &)

Parkta 6 ¢ocuk atlikarincaya biniyor, 9 cocuk kaydiraktan ka-
yiyor, 4 ¢cocuk da salincakta sallamyor.

Bu parkta toplam kag ¢cocuk vardir?

A 17 B) { 18" o 195

s’

Bl 'Seda'nin tabaginda 16 kiraz vardi. &'sini kendi yedi. 3'ind
arkadasi Sinem'e verdi. Seda'nin tabaginda kacg kiraz kal-
di?" problemini ¢6zmek i¢in asagidaki iglemlerden hangileri
yapimalidir?
A)16-6=10 ve 16-3 =13
B)6+3=9 ve 16-9=7
Cé6+3=9 ve 16 +9=25

WWW.SUPersoru.com

Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)A, 4)B, 5A, 6)B, 7)C, 8)A, 9)C, 10)B,



